

親愛的客戶:

星展 iBanking 網上理財及星展 digibank 綜合條款(將命名為星展 iBanking 網上理財、星展 digibank 及 DBS iWealth 綜合條款)的修訂通知

本行謹通知閣下,由 2018 年 5 月 3 日起(「生效日期」),星展 iBanking 網上理財及星展 digibank 綜合條款(「綜合條款」)將重新命名為星展 iBanking 網上理財、星展 digibank 及 DBS iWealth 綜合條款,而其內容將修訂如下:

1. 定義

• 有關服務的定義已作出修訂。

5. 接達代碼

第 5.6(a); 5.6(b); 5.6(d); 5.6(e); 5.6(f)(iii)及 5.6(f)(iii)條的條款已作出修訂。

本行以此修訂通知提前 14 日通知閣下有關綜合條款的修改。上述修訂將於生效日期生效並對閣下具有約束力。閣下如不接受上述修訂,可於生效日期前根據綜合條款所載的終止權利終止星展 iBanking 網上理財及星展 digibank 服務。

如有查詢或需索取綜合條款的修訂版本,請與本行分行職員聯絡或瀏覽本行網站 www.dbs.com.hk 或以下連結:

星展 iBanking 網上理財及星展 digibank 綜合條款

星展 iBanking 網上理財及星展 digibank 綜合條款(將命名為星展 iBanking 網上理財、星展 digibank 及 DBS iWealth 綜合條款) (由 2018 年 5 月 3 日起生效)

星展銀行(香港)有限公司

2018年4月19日